

# Во всех отделениях связи продолжается подписка на городскую газету «Время и жизнь»



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 54 (11518)

Четверг, 18 мая 2006 года

Газета издается с 1933 года

## Встреча с Президентом

Финансовый директор компании «Южкузбассуголь» Сергей Павлов вернулся с Российской-германского саммита, прошедшего в Томске. Как выпускник Президентской программы подготовки управленческих кадров, проходивший стажировку в Германии, он принимал участие во встрече с Президентом России Владимиром Путиным и немецким канцлером Ангелой Меркель.

С 1999 года около трех тысяч молодых российских менеджеров, обучаясь по Президентской программе, прошли стажировку в Германии. 55 лучших выпускников разных лет со всей страны были приглашены на томский саммит. Только трое из них были удостоены чести выступить перед лидерами двух государств.

Первым держал слово Сергей Павлов. В своем коротком выступлении он поблагодарил в лице Меркель немецких специалистов за полученные знания в области ведения переговоров и современного экономического мышления.

Сегодня Сергей Павлов возглавляет финансовое направление в крупнейшей российской компании, добывающей уголь подзем-

ным способом.

Только за последние несколько лет «Южкузбассуголь» более чем на 2 миллиарда рублей закупил для своих шахт немецкое оборудование.

Госпожа Меркель осталась очень довольна ответом Сергея Павлова на свой вопрос о том, как складываются отношения угольщиков с немецкими бизнесменами за столом переговоров. По его словам, во многом благодаря стажировке в Германии, понимание возникает очень быстро.

Как отмечают российские и немецкие СМИ, от этой встречи у канцлера Германии остались очень хорошие впечатления, и она обещала российскому Президенту рассмотреть вопрос о продлении до 2012 года программы стажировки российских менеджеров в Германии.

Национальный проект  
«Здоровье»

## Короткой строкой

Участковая медицинская сестра городской поликлиники Н. В. Белкина, ставшая победителем городского конкурса «Лучшая медицинская сестра», таким образом получила путевку на областной аналогичный конкурс.

Из местного бюджета выделено 10 тыс. рублей для покупки витамина Д3 и препаратов железа для детей из малообеспеченных семей.

Фельдшера скорой медицинской помощи закончили цикл обучения.

Подготовлена документация для лицензирования рентгенкабинета детской больницы.

Продолжается дополнительная диспансеризация детей и взрослого населения города.

О. ЕВСА,  
начальник управления здравоохранения.

## ИТОГИ

В первом квартале 2006 года Государственным учреждением «Центр занятости населения» г. Осинники:

от осинниковских предприятий - 417 вакансий.

\* Трудоустроено 312 человек, в том числе на общественные работы - 37, по программе временной занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите, - 5 безработных.

\* Зарегистрирован в качестве ищущего работу 561 человек.

\* Получены сведения о наличии на предприятиях городов Осинники, Калтан, Новокузнецк 510 вакансий, в том числе

\* Направлен на профессиональное обучение 21 человек.

\* Получили профориентационные услуги 183 человека.

\* Имели официальный статус безработного 1 527 человек.

\* Оформлена досрочная пенсия 4 безработным.

\* Получали пособие по безработице 1 445 человек.

\* Уровень безработицы в г. Осинники на 1 апреля составил 2,7 процента к численности трудоспособного населения.

Н. БАЛАХНИНА,  
зам. начальника ГУ  
ЦЗН в г. Осинники.

## Поле чудес в стране дураков

### Реплика Васи Крючкина

У нас законы пишутся для того, чтобы их нарушать. Иначе россиянину жить неинтересно. Вот тому маленький, но показательный пример. В самом центре города и прямо рядом с кафе «Ажур», где проводятся различные торжества, выросла помойка. Попил, повеселился, вышел на крыльце «Ажур» - вид потрясающий! Грязь, вонь, бездомные кошки и собаки роются, рядом бомжи за право на светлую жизнь боятся, тут же птицы мира свою

долю ищут. Красота! Я уже не говорю, что этот Монблан мусора находится как раз посередине жилого квартала. Полное самообслуживание! Сами носим, сами гадим, сами нюхаем. Детишки, между прочим, тоже. Не приведи Господь, прилетят на всю эту гастрономическую «роскошь» больные птички. Заражай, не хочу! Кого будут потом винить? Ну, не себя же, любимых и неряшливых, - власть! Это она, негодная, не сложила наши очистки в мешочек, это она вынесла всю нашу рухлядь и бросила посередине двора. С нее и спрос!

Нет, наши коммунальщики озабочились не по этому поводу. Оцинкованного железа неожиданно, табличку смастерили и воткнули: «Мусор бросать запрещено!» Ага, - сказали жители близлежа-

ящих домов. - Раз так, весь мусор будем складывать у себя под кроватями». Над табличкой хохотали неделя. Мусора, после ее появления, стало в два раза больше. Ну, кому хуже сделали? Себе же!

Где выход? Запретами, как мы уже видим, ничего не решишь. Они только стимулируют мусорование. Значит, надо ставить контейнеры. Если на них нет в бюджете денег, давайте сложимся сами. Шесть домов, сотни семей - неужели не осилим, если не хотим жить, как свиньи. А на месте бывшей мусорки не глупые таблички ставить надо, а выйти всем миром и разбить красивую клумбу. Кто «за»?

Редакция ждет ваших откликов и предложений.

Контактный телефон 4-31-78.

## КАРТОШКА ПО-ГУБЕРНАТОРСКИ

С этого года сельхозпроизводители Кузбасса будут выращивать новый сорт картофеля «Тулеевский» - «плод любви» московского и канадского картофельных кустов. Он разработан учеными Кемеровского научно-исследовательского института сельского хозяйства Сибирского отделения Российской академии сельскохозяйственных наук.

В НИИ ведется активная селекционная работа по всем основным культурам, применяемым в сельском хозяйстве региона. Ежегодно в хозяйствах области передается до тысячи тонн оригинальных семян зерновых, зернобобовых культур и трав. На базе хозяйств области также отрабатываются прогрессивные технологии содержания животных и селекционно-племенная работа крупного рогатого скота молочного направления.

Новый сорт картофеля «Тулеевский» - «плод любви» московского сорта «Тернский» и канадского «Толлакан». Наш выступил в активной мужской роли. В далеком 1994 году, в период цветения картошки, пыльца «Тернского» была нанесена на рильце пестика канадской «невесты».

Вскоре завязались ягоды, а уж из нее получились семена. Сначала их долго испытывали в Кемерове. Потом два года высевали на сортоспирательных участках под Омском, Новосибирском, Томском и Барнаулом. Испытания показали, что новый сорт картофеля дает более высокий, по сравнению с другими сортами, урожай - от 80 до 110 центнеров с гектара. Кроме того, ученым-селекционерам удалось привить «Тулеевскому» устойчивость к самой распространенной болезни этой культуры - фитофторозу.

Селекционеры ждут патент и авторское свидетельство.

Новый сорт картофеля «Тулеевский» учеными уже продают - его можно купить в Новостройке (Ленинск-Кузнецкая трасса), прямо в НИИ сельского хозяйства - шестиэтаж-

ное здание на въезде в поселок. Сорт новый, поэтому семенного материала мало, но картофелеводы его размножают.

Не исключено, что одним из первых блюдо из картошечки нового урожая отведает сам губернатор Кемеровской области.

TTX  
СОРТ «ТУЛЕЕВСКИЙ»:  
- цвет клубня - белый;  
- цвет мякоти - желтый;  
- форма клубня - овальная;  
- размер - средний, выше среднего;

- вес - 110-200 граммов, но может быть и больше;

- урожайность - высокая, до 600 кг на сотку.

- Требования к почве - желательно, чтобы была легкая и рыхлая.

- Требования к удобрениям - желательно внести в почву перегной или иную органику - например, запахать скошенную траву в землю.

- Требования к поливу - поливать только в случае засухи. Если дожди, на против, льют и льют, - разрыхлите землю, чтобы лишняя влага испарилась и корни не загнили.

- Особое достоинство -

устойчив к фитофторозу. Еще в Кузбассе растет злак имени губернатора - сорт пшеницы «Тулеевский». Его вывел селекционер Зинаида Ананьевна, живущая в Мариинске.

Компания  
ТЕХНОСЕРВИС  
КАЧЕСТВО  
ВЫЗЫВАЕТ  
УВАЖЕНИЕ

г. Новокузнецк  
пр. Металлургов, 38  
тел.: 36-66-90

г. Осинники, ул. Победы, 22  
тел.: 4-82-32

## ДИПЛОМАНТ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ

Воспитанник Дома детского творчества Игорь Зайцев (педагог Н. Н. Раченкова), победитель областного заочного конкурса по защите окружающей среды, принял участие во Всероссийской открытой олимпиаде «Созвездие – 2006» в г. Королеве. Грамотно, четко, со знанием дела защитив творческий проект по проблемам окружающей среды «Человек – Земля – Космос», Игорь Зайцев занял третье место.

Для школы № 16 получен специальный автобус. Его предназначение – перевозка детей из района Стройгородка до школы № 16. Автобус, на 20 сидячих мест, обеспечен удобными мягкими сиденьями, ремнями безопасности и двумя багажниками для сумок и портфелей.

В межшкольном учебном комбинате состоялась выставка «Куда пойти учиться» для учащихся одиннадцатых классов, на которой были представлены материалы об образовательных учреждениях Кемеровской области.

Учащиеся 10 - 11 классов общеобразовательных школ встретились с

выпускниками межшкольного учебного комбината – речь шла о выборе профессии.

Состоялся первый тур городского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии «секретарь».

Прошла защита творческих проектов по парикмахерскому искусству.

«Роль учителя в создании здорового психолого-педагогического пространства на уроке» – этой важной теме школьной жизни была посвящена целая методическая неделя.

Дети, как правило, артистичны и музыкальны от природы. Мы ставим своей целью развивать эти способности. Так, в учебных учреждениях города получает распространение опыт учителя музыки С. А. Артемовой по теме «Музыкально-дидактическая игра как метод и прием активизации музыкальности у детей на уроке и во внеурочное время».

За участие в городском фестивале иностранных языков «Оживи картину» команда школы № 5 награждена дипломом участника в номинации «Самое патриотическое вы-

ступление». Учителю иностранного языка этой школы Н. Г. Пилиско вручена Почетная грамота управления образования за высокий уровень подготовки к этому фестивалю.

Учащиеся школы № 35 провели встречу с Почетным гражданином г. Осинники Б. П. Старуновым – в рамках юбилея рудника.

В школе № 21, совместно с учащимися школы № 31, прошел пасхальный концерт в присутствии Благочинного церкви Осинниковского округа, протоиерея О. Дмитрия (Стрехи).

**В. РЕЗНИЧЕНКО,**  
начальник управления образования.

В школе № 23 проходит конкурс «Лучший класс». В начале учебного года советом старшеклассников и администрацией школы было разработано положение о конкурсе, согласно которому классы оценивались по следующим критериям: показатели в учебе, посещаемость, участие в мероприятиях разного уровня. Баллы снижаются за нарушения школьной дисциплины и наличие вредных привычек. Промежуточные результаты подводились весь год и освещались в «Молниях» на доске объявлений. Скоро будут подведены итоги, классы-победители получат переходящие кубки, предусмотрено и награждение по номинациям.

## Короткой строкой

сийской открытой олимпиаде «Созвездие 2006», состоявшейся с творческим проектом «Человек. Земля. Космос» и получил Диплом III степени в номинации «Сохраним Землю».

Завершилась аттестация педагогов и руководителей. 82 педагога подавали заявления на присвоение и 45 на подтверждение первой квалификационной категории.

На первый этап экспертизы профессиональной компетентности были приглашены 60 педагогов, на этап экспертизы практической деятельности – 44.

**С. КРУЛЬ,**  
зав. отделом ИМЦ.

## Необычный урок



## БУДЬ ЗДОРОВ

В детском саду № 40 ежегодно проводится спортивный праздник для детей старших групп и их родителей. Взрослые заранее готовят сюрпризы и задания, дети разучивают песни, стихи о спорте и дружбе.

Зрители и болельщики тоже приглашают на праздник, их ждут интересные конкурсы и призы.

Любой праздник «Подснежника» – всегда радостное событие. Его ждут, к нему готовятся. Он надолго запоминается, тем более, если в нем участвуют самые близкие люди – папа и мама.

Вот и в этом году «День здоровья» не стал исключением. Заиграл спортивный марш, капитаны приветствовали команды, а в душе, как в детстве, что-то затрепетало. Мы, родители, вместе с детьми пережива-

ли за свою команду, за каждый конкурс, изо всех сил старались. Вместе с детьми разгадывали кроссворды, касающиеся здорового образа жизни, тянули канаты, участвовали в эстафетах. Сколько положительных эмоций, радости, спортивного азарта получили дети, а вместе с ними и мы, взрослые.

От всего сердца хочется сказать большое спасибо и пожелать здоровья дружному, энергичному коллективу педагогов, которые заботятся о наших детях, учат их добруму и вечному, отдают им свои знания и сердца. А руководит таким коллективом замечательный, добрый, отзывчивый человек, отличник народного образования В. И. Шнейдер.

**Е. ЧИСТИКОВА,  
Р. АКМАПОВ,  
Ю. ПЕЧЕНИНА и др.**

В рамках объявленной в городе акции-марафона «Мы выбираем здоровье» в нашей школе № 33 было запланировано немало интересных и важных для укрепления здоровья учащихся и формирования навыков здорового образа жизни мероприятий.

Работа по профилактике вредных привычек и пропаганде здорового образа жизни среди учащихся и их родителей ведется в школе в течение всего учебного года, но традиционно 7 апреля для школы – особый праздник, в котором принимают участие абсолютно все классы.

И в этом году «День здоровья» прошел весело, с большим подъемом.

Накануне была оформ-

лена выставка рисунков по теме «Наше здоровье в наших руках».

Рабочий день начался с общешкольной линейки, после которой ребята отправились со своими классными руководителями на «Уроки здоровья», где обсуждались проблемы сохранения здоровья, причины появления вредных привычек и возможности избежать их.

На переменах организовывались подвижные игры и музыкальные динамические паузы.

На уроках ребята проводили физкультминутки и гимнастику для глаз.

Когда прозвенел звонок с последнего урока, домой никто не спешил.

В малом зале выступала агитбригада старшеклассников по теме «Мы за здоровый образ жизни».

Яркие костюмы и знакомые мелодии привлекли сюда учащихся помладше.

В отдельном кабинете проходил сеанс одновременной игры в шахматы. И здесь было немало желающих сразиться с известным в школе шахматистом, учителем географии Ю. В. Мартыновским. А в спортивном зале уже начались соревнования и конкурсы.

Ребята получили большой заряд бодрости, энергии, положительных эмоций и надолго запомнят необычный учебный день, который превратился в праздник здоровья.

**Л. БУДУЕВА,  
зам. директора  
школы № 33.**

## ОДИН ДЕНЬ из жизни будущего солдата

**В самом понятии «солдат» заложено благородное призвание и обязанность защищать Родину и свой народ.**

Сотрудники центральной городской библиотеки вносят свой посильный вклад в воспитание поколения молодых людей, готовых к подвигу. Новобранец

должен прийти в армию не только грамотным человеком, но физически и нравственно готовым к нелегким испытаниям солдатской службы.

Будущие солдаты продемонстрировали спо-

собность за считанные секунды облачаться в военную форму, надевать противогаз, накладывать повязку на голову «раненого».

Навыки, приобретенные в конкурсах «Солдатская сноровка» и «Дежурство на кухне», естественно, помогут ребятам на службе.

Будущие солдаты про-

демонстрировали способность за считанные секунды облачаться в военную форму, надевать противогаз, накладывать повязку на голову «раненого».

Навыки, приобретенные в конкурсах «Солдатская сноровка» и «Дежурство на кухне», естественно, помогут ребятам на службе.

Силу духа они смогли проверить в конкурсе по надуванию воздушных шаров, силу рук – в армрестлинге.

А какая служба без песни? Будущие бойцы распевали на все лады!

Конкурс, победителям которого вручили призы, удался на славу.

**Е. БАРАНОВА,  
зам. отделом массово-вой работы ЦГБ.**

Ребята 3 класса показали, как нужно делать зарядку, инсценировав сказку «Репка».

В 5-8 классах прошли соревнования по плаванию.

9-11 классы посмотрели фильм «Алкогольный и наркотический террор против Святой Руси» – фильм интересный, поучительный, полезный.

**П. ПОПОВА,  
зам. директора  
школы № 21.**

# Амулет здоровья

## БИОАКТИВАТОР

сохраняющий здоровье



Я народная артистка Кубани, Белоусова Евгения Михайловна, первый раз приобрела Биоактиватор два года назад для себя и мужа (муж военный хирург), мы были в очень трудном положении. Муж еле еле вставал, так как перенес два инфаркта, а меня мучил остеохондроз и атеросклероз. После использования Биоактиватора муж уже выходит на улицу, дышит воздухом, стал хорошо разговаривать, так же была одышка, теперь стала меньше. Я еще певица и чувствую, что только я простыну, приложу прибор к трахее: на второй день простуды как не было, и я могу выступать. Хочу посоветовать всем приобрести этот прибор. Это спасение легко, недорого.

г. Краснодар

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «плятчик», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

### Как это было

Моему сыну 7 лет он страдает от дисбактериоза уже 4 года. Лечились лакто бифидобактериями. Как и все дети, он часто болел простудными заболеваниями, которые лечатся при помощи антибиотиков. А, как известно, антибиотики разрушают кишечную флору. И вновь обострение дисбактериоза. 2 года назад моя подруга посоветовала приобрести «Биоактиватор». Спасибо тем, кто его изобрел. Вот уже около 2 лет, как мы забыли не только о дисбактериозе, но и простуде. Обратила внимание, что мой сын стал, хорошо есть, стал более усидчив и спокоен.

г. Уфа. Ткаченко И.А.

### А что думает Минздрав?

По заказу Федерального центра Госсанэпидемнадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения:

1. «Биоактиватор» – нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подготовленные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракты лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптивное воздействие.

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека.

Из многочисленных писем пользующихся. Результаты есть при различных заболеваниях. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечно-кишечные, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоэффективен «Биоактиватор» при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике результатов есть все – от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» помогает при

бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах

виться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает зато заметно повышает иммунитет и выносливость

нечного сплетения, то он предохраняет от стрессов психических перегрузок.



22 мая 2000 года я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по прилагаемой инструкции. Не буду описывать сколько недугов я избавилась за это время. Мой совет один: каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор», не сомневайтесь в его приобретении.

Сколько денег в течение года Вы тратите на приобретение лекарства, которые в наше время стоят не дешево, зная, что Вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Купив «Биоактиватор» Вы не только избавитесь от многих болезней, но и улучшите свое душевное самочувствие. Созданными этого чуда

и спасителя я желаю здоровья, творческих успехов. Большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья, радость, которую испытывают люди, и после использования вашего «Биоактиватора», пусть вернется к Вам и придаст Вам новые силы, творческие успехи, личное счастье и благополучие также всему возглавляемому Вами коллективу коллег и помощников

счастья, радости, успехов, здоровья. Жаденко Л.Н. Кемеровская обл., г. Белово.

автомобилей и т. д. Согласно п. 3 ст. 346.29 НК РФ, физическим показателем для данного вида деятельности является количество автомобилей любых типов.

Исходя из норм ст. 346.27 НК РФ, под распространением и размещением рекламы понимается деятельность организаций или индивидуальных предпринимателей по доведению до потребителей рекламной информации, рассчитанной на визуальное восприятие, путем размещения рекламы на крыши, боковых поверхностях кузовов, а также установки на них рекламных щитов, табличек и иных средств рекламы.



ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ! Достаточно приложить его к больному месту, как это делают я, и вы почувствуете облегчение.

Арман Джигарханян

Я, Позина Полина Федоровна, 1922 г.р., меня беспокоила аллергия в течении многих лет, она проявлялась при употреблении антибиотиков, при соприкосновении с химикатами, а в последние годы от нитратов. Для меня, не существовало овощей, я не могла есть огурцы, помидоры, морковь, редис, капуста, и другие овощи, ягоды и фрукты. Тратила много денег на таблетки, но они не очень то помогали их нужно применять постоянно. «Биоактиватор», я приобрела осенью 2004 года. Аллергия исчезла за каких то 5-7 дней. Сейчас я ем овощи, фрукты, ягоды и не принимаю таблеток. Спасибо вам создателям и распространителям, чудо.

г. Краснодар

### Карманний доктор

Когда нас касается какое болевание, только тогда мы начинаем задумываться о своем здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болячки честным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудоустройство этого прибора говорят сами за себя.

Купила Биоактиватор и использовала его при миоме. Через пол года прошла УЗИ. В результате значительные улучшения, уменьшение размеров миомы. Гончарова Т.П. Ставрополь.

Я Васильева Нина Сергеевна очень благодарна за этот прибор, мой муж был безнадежно парализован: потеря речи, потеря памяти, движения и искажение всего лица. Когда я стала восстанавливать его с 2000 года этим прибором, я приматывала прибор к ноге и солнечного сплетения. Через пол года у мужа появилась речь, стал ходить по комнате, частично вернулась память, сейчас помогает мне мыть посуду, пылесосить и даже сам ездит в госпиталь помочь. Я очень благодарна изготовителю. Дай Бог Вам здоровья.

г. Новгород

Моя мама 5 лет болела сахарным диабетом. В начале июня 2001 года я приобрела для неё «Биоактиватор», который она сразу же стала носить после приобретения. Через два месяца после этого пошла на сдачу анализа крови и к нашему удивлению, кровь у неё нормализовалась. Состояние улучшилось, исчезла аллергия и отечность. Ну и как обычно случается моя мама перестала носить «Биоактиватор» видев, что пошла на поправку, хотя нас предупреждали, что необходимо время и терпение. После того как я посетила ещё раз лекцию, надеюсь на то, что мне удастся убедить маму в длительном применении «Биоактиватора» для полного избавления от инсулинозависимости.

г. Астрахань

Мне уже 85 лет все болело так, что ничего уже как смерти я не ждала. 20 лет меня мучили гипертония и шейный остеохондроз, без помощи невестки голову с подушкой поднять не могла, шея не поворачивалась. Передвигалась с палочкой, горстями пила таблетки (я ведь и сама медик). 15 лет мучила катаракта левого глаза, врачи предлагали операцию по ее удалению. И вот в сентябре я купила Ваш прибор стала крепить на область третьего глаза. Теперь я живу, я вижу! Могу читать и писать. Нитку в иголку и ту теперь вставляю сама. Давление нормализовалось. Люди удивляются встречая меня на улице без палочки, шея поворачивается легко. Это чудо. Благодарна всем за моего карманного доктора. Благодарю всех кто его создал. В 85 лет я почувствовала себя человеком. Позволила себе жить!

Платонова Зинаида Михайловна, г. Старая Русса

Мне 58 лет. Использую активатор уже 5-6 лет. Исключительно помогает, почти во всех случаях. Однажды вывихнула руку в кисти, приложила биоактиватор и через два дня боль исчезла. Дочь споткнулась босой ногой и вывихнула большой палец, боль настолько была сильной что она не могла ходить. Приложила биоактиватор прикрепив пластырем и через два дня от боли не осталось и следа. Теперь я не боюсь на какой болезни. Поможет всегда, надо только понять, что сначала происходит обострение а потом происходит выздоровление. Каждая болезнь требует своего времени на выздоровление, ведь болезни зреют годами, а биоактиватор действует мягко, безвредно, эффективно.

Кожемякина В.В. г. Кыштым.

### ПРОДОЛЖЕНИЕ ОТЗЫВОВ СЛЕДУЕТ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда будь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнить несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия – не менее 7 лет. Лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов» будет проводиться:

ТОЛЬКО 29 МАЯ

### Осинники

с 13.00 до 14.00 час

В ДК «Шахтер»

Цена 999 руб.  
Пенсионерам и инвалидам скидка.

**ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛКИ!**  
При покупке проверяйте  
изделие на наличие  
изделия из пластика.

Справки по тел.:  
Москва (095) 107  
Краснодар (8612) 74 17 09  
Краснодар (8612) 74 63 60  
Заказы: 350000, г. Краснодар,  
г. Крепс М.С.  
[www.biorelief.ru](http://www.biorelief.ru)

Свидетельство №20032

СЗ №177, факс 99045511.04

от 26.11.2004г.

Данной статьей не предусмотрено распространение и размещение рекламы внутри любых типов автомашин.

Таким образом, размещение и распространение рекламы на любых типах автомобилей может осуществляться только посредством размещения наружной рекламы на данных объектах.

Осуществляемая организацией предпринимательской деятельности по размещению рекламных плакатов, постеров, стикеров небольших размеров в салонах транспортных средств модели «Газель» не подлежит налогообложению единным налогом на вмененный доход.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Кемеровской области доводит до сведения налогоплательщиков:

О ПРИМЕНЕНИИ ЕНВД В ОТНОШЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ РЕКЛАМЫ НА ТРАНСПОРТЕ

В соответствии с новой редакцией п. 2 ст. 346.26 Налогового кодекса РФ, который с 1 января 2006 г. дополнен подп. 11, на систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход может переводиться деятельность по распространению и размещению рекламы на автобусах любых типов, трамваях, троллейбусах, легковых и грузовых

**ПРОГРАММА**  
передач ТРК «Осинники»  
**Суббота, 20 мая**

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
12-30 «Для вас, дети»  
**«Телесеть ТНТ»**  
13-05 Мультифильм  
13-30 «Такси»  
14-00 «Код да Винчи» Д/Ф  
15-00 Реалити-шоу «Офис»  
16-00 Реалити - шоу «Дом-2»  
17-00 «Клуб бывших жен»  
18-00 «Дикие дети»  
19-00 «Такси»  
**ТРК «Осинники»**  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
**«Телесеть ТНТ»**  
20-00 «Необъяснимо, но факт»  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди Клаб»  
23-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
23-30 «Деревня дураков»

**Воскресенье, 21 мая**

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 «Для вас, дети»  
**«Телесеть ТНТ»**  
12-30 «Охотник на крокодилов» Документальный фильм  
13-30 «Такси»  
14-00 «Код да Винчи» Д/Ф  
15-00 Реалити-шоу «Офис»  
16-00 Реалити - шоу «Дом-2»  
17-00 «Саша + Маша»  
17-30 «Саша + Маша»  
18-00 «Школа ремонта»  
**ТРК «Осинники»**  
19-00 «Реклама»  
19-05 «Мультимир»  
**«Телесеть ТНТ»**  
19-30 «МОСКВА: инструкция по применению»  
20-00 «Капитал»  
21-00 Реалити - шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди Клаб»  
23-00 Реалити-шоу «Дом - 2»  
23-30 «Такси»

**ООО «ЖКУ» для ветеранов ВОВ**, проживающих в жилфонде, обслуживаемом ООО «ЖКУ» проводят **месячник по оказанию бесплатных услуг** при ремонте сантехоборудования и электрооборудования.

Требуются офис-менеджеры приятной внешности в салон пластиковых окон. Т. 8-960-918-0224, 8-23-31-16-47.

Требуются диспетчеры для работы на дому. Т. 8-960-918-0224, 8-23-31-16-47.

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
Скидки до 40%. Кредит без %. Качество. Гарантия 5 лет. Без выходных.  
5-35-46, 8-905-076-2089.

**Внимание! Революционный подход к ручной стирке!****Чудо-машинки**  
**«Ретона», «Volcano», «Ультратон»**

• Незаменима для молодой семьи, пенсионера, дачника, туриста!  
• Может перестирать горы белья в емкостях любого объема. При любой температуре воды! Бесшумно!  
• Просто положите машинку в таз или в ванну, наполненную бельем, и оно будет чистым!  
• Ультразвук образует микропузырьки, которые выбивают грязь из волокон! Обновляют ткань и ее цвет.  
• Сверхэкономична: экономия электроэнергии, моющих средств, воды и времени.  
• Дезинфицирует белье ультразвуком, что особенно важно при стирке детского и нижнего белья.  
• Обеспечивает высокое качество стирки без кипячения, без отбеливания, при использовании только хозяйственного мыла или недорогого стирального порошка.  
• Любой степени загрязненности, любую габаритную одежду (одеяло, зимнюю одежду!).

**Ваша одежда сияет чистотой, а Вы безупречно выглядите! Стоимость Ультратона—1300 руб., Ретона—2400 руб., Вулкана — 1900 руб.**

**Приобрести новые уникальные ультразвуковые приборы для стирки Вы можете 21 мая с 10 до 13 часов в к-тре «Спартак».**

**ПЕНСИОНЕРЫ!**  
Евроостекление

Мет. рамы и алюмин. раздвижные рамы  
Скидки. Рассрочка. Кредит.  
4-89-11 4-89-76  
8-905-961-5414

**НАШ АДРЕС**



И ТЕЛЕФОН

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

**ПРОТОКОЛ № 1**  
рассмотрения и оценки котировочных заявок  
г. Осинники, ул. Советская, 17 6 мая 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: закупка горюче-смазочных материалов для нужд Комитета по управлению муниципальным имуществом г. Осинники.  
2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:  
Председатель котировочной комиссии:

зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники – Самарская Юлия Анатольевна.

Члены котировочной комиссии:  
Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Павлов Е.А., главный бухгалтер КУМИ Кисельман И.М., главный специалист по имуществу КУМИ Слободина И.М., начальник юридического отдела КУМИ Галкина К.В.

3. Муниципальным заказчиком является Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники.

Почтовый адрес: 652810 Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17.

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 6 мая 2006 года по 11 часов 00 минут 6 мая 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/) в сети Интернет «21» апреля 2006 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Поставка бензина АИ – 92 - 15 000 литров.

6.2. Место поставки: возможность осуществлять заправку автомобилей в городе Осинники.

6.3. Срок поставки: в течение 2 квартала 2006 г., ежедневно

6.4. В цену товара включен НДС, другие аналогичные налоги и сборы, установленные НК РФ, транспортные расходы до АЗС г. Осинники.

6.5. Максимальная цена муниципального контракта: 243 000 руб.

6.6. Источник финансирования муниципального заказа: местный бюджет на 2006 г.

6.7. Форма оплаты: наличный, безналичный расчет, по мере финансирования.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок - 5 мая 2006 г. 16 часов 00 минут (время местное) - поступило 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе:

№ п/п	Наименование (для юридических лиц), фамилия, имя, отчество (для физических лиц) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Цена за 1 л (руб.)	Точное время поступления котировочных заявок
1	ООО «Осинниковнефтегазы»	г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 7-А	Аи-92 – 16руб/0,20 литр Цена контракта 243 000	04.05.06г. 16:00
2	ООО «Сапсан»	г. Осинники, ул. Ефимова, 8/2 - 103	Аи-92 – 15руб/0,90 литр Цена контракта 238 500	21.04.2006г. 16:00

3. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Сапсан» г. Осинники, ул. Ефимова, 8/2 103. Цена муниципального контракта 238 500 рублей.

4. Настоящий протокол подлежит опубликованию в городской муниципальной общественно-политической газете «Время и жизнь» и размещению на официальном сайте [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/)

5. Подписи:

**СНИМУ**

1-комн. кв-ру на длительный срок. Оплату и порядок гарантирую. Т. 8-923-524-7424.

• Санаторий «Энергетик»  
предлагает частным лицам и предприятиям детские оздоровительные путевки.  
• Работает бассейн.  
• Заезды: с 01.06.06; 23.06.06; 17.07.06; 08.08.06. Тел. для справок: 3-24-56, 3-29-00.

**СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?**  
Звоните: 8-901-615-6236, 8-901-615-6237, 8-913-331-6818, 8-913-328-2580.

**КУПЛЮ**  
квасную бочку, б/у, 900 л.  
Т. 8-960-935-1312.

**ПРОДАЕМ**

3-комнатную кв-ру ул. планировки, 6/9. Обр. по тел. 8-913-338-1684.

3-комн. кв-ра 3/4, балкон, в п. Высокий, ул. Коммунистическая, центр. 700 тыс.; дача в п. Тайжина, недорого. Т. 58-7-59, 8-906-921-8991, 8-903-909-52-66.

А/м «Таврия» 1995 г. в., резина и аккумулятор новые, пробег 55 т. км без зимнего, цвет серо-голубой. Т. 4-59-69, 8-904-968-1111.

Земельный участок 7-8 соток в обществе «Совхозное». Тел. 4-05-29.

**УТЕРИ**

Утерянное удостоверение Министерства юстиции КМР №015612 на имя **Жданова Владимира Сергеевича** считать не действительным.

**протокол № 3**

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе г. Осинники МП «УГХ»

5 мая 2006 г.

Наименование предмета конкурса: Выполнение работ по капитальному ремонту объектов теплоснабжения.

**Лот №1** Выполнение работ по замене труб на ГВС от ТК-38а/- г. Осинники, ул. Ефимова, 10 (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 161 184,00 руб.

**Лот №2** Выполнение работ по замене труб на ГВС от ТК-55 до ТК-56 - г. Осинники, ул. Советская, 4-6 (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 215 759,00 руб.

**Лот №3** Выполнение работ по замене труб на ГВС от ТК-15 до ТК-17 - г. Осинники, ул. Революции, 27 (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), ул. Ломоносова, начальная цена контракта 125 307,00 руб.

**Лот №4** Выполнение работ по замене труб по ул. Ленина-Восточная в пос. Малиновка (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), ул. 50 лет Октября, начальная цена контракта 476 238,00 руб.

**Лот №5** Выполнение работ по замене труб на ГСВ от ТК-2А до ТК-4 - г. Осинники, ул. Ефимова (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 945 610,00 руб.

**Лот №6** Выполнение работ по замене дымовой трубы на котельной по ул. Угольная в пос. Малиновка (кап. ремонт котельного и технологического оборудования), начальная цена контракта 91 633,00 руб.

**Лот №7** Выполнение работ по замене труб отопления от ТК-34 до ТК-35 по ул. 50 лет Октября, г. Осинники (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 273 725,00 руб.

**Лот №8** Выполнение работ по замене труб теплотрассы от ТК-34 до ТК-36 (надземная часть) (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 267 176,00 руб.

**Лот №9** Выполнение работ по замене труб отопления и ГВС по ул. 50 лет Руднику, г. Осинники (надземная часть) (кап. ремонт ветхих тепловых сетей), начальная цена контракта 687 369,00 руб.

Извещение о проведении конкурса было опубликовано в газете «Время и жизнь» 23.03.2006 г. и размещено на официальном сайте Администрации Кемеровской области 23.03.2006 г.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель комиссии: Самарская Ю. А. - зам. начальника отдела экономики администрации муниципального образования - город Осинники.

Члены комиссии:

Корбашов А. М. - зам. директора МП «УГХ» по производству, Казанцева Т. В. - начальник ПО МП «УГХ», Бирюкова Н. Н. - инженер ПО МП «УГХ», Щерба Е. В. - юрист консультант МП «УГХ».

Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией с 14 часов 30 мин. 4 мая 2006 г. по 16 часов 00 мин. 5 мая 2006 г. по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 8. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе № 3 от 5 мая 2006 г.

На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Почтовый адрес
1	ООО «Уют»	